

A股市场兔年开门红

成交额突破万亿元 个股普涨

1月30日是兔年首个交易日，两市股指高开低走，沪指开盘即突破3300点，创业板指涨一度大涨近3%；午后涨幅明显收窄，但首日仍迎来开门红；两市成交额明显放大，全日突破万亿大关，为2022年12月9日以来首次；北向资金延期节前强势流入态势，再度爆买近190亿元。

截至收盘，沪指涨0.14%报3269.32点，深成指涨0.98%报12097.76点，创业板指涨1.08%报2613.89点；两市合计成交10621亿元，北向资金净买入186.14亿元。

Wind统计显示，两市3820家上涨，1110家下跌，平盘有138家。

盘面上看，汽车产业链股走势强劲，一体压铸、新能源车、特斯拉概念等表现活跃，军工、职业教育、人工智能概念等表现活跃，家电、纺织服装、农业、酿酒、食品饮料等板块均走强；保险、旅游、煤炭、券商、影视股等走弱。

投资者情绪和信心加速提振

对于市场走势，中信证券指出，春节期间出行大超预期，投资者情绪和信心加速提振，2月A股弹性看科创成长，港股弹性看内需复苏，A股内外资接力效应会更加明显，活跃资金接力配置资金寻找洼地，全面修复行情正在途中，建议继续增配高弹性成长洼地。首先，从春节期间出行恢复和市场表现来看，疫情影响几近消失，旅游出行人数已恢复至疫情前89%，港股表现领跑全球，投资者对中国经济恢复常态信心倍增。其次，从节后高弹性的方向来看，A股的弹性来源于风险偏好和流动性修复，成长风格占优，港股的弹性来源于基本面不断修复过程中的配置资金回流，内需复苏占优。最后，从资金结构和投资者行为特征来看，配置型外资在完全回补前期流出



兔年首个交易日，股市迎来开门红。(资料图片)

后，接下来流入速度预计会趋缓，国内活跃资金加仓是节后市场增量资金主要来源，全面修复行情下市场流动性持续扩散，预计成长洼地成为资金共识。

短期配置上，建议继续增配机构仓位低、产业逻辑顺、业绩弹性大的品种，如医药医疗、信创和数字经济，以及机械、化工和环保板块当中专精特新个股。

2月市场春季行情将延续演绎

华安证券表示，展望2月市场，在内外部支撑因素延续的背景下，春季行情将延续演绎。

首先，美国经济企稳、美联储加息放缓，有利于美股持续反弹，外部支撑依旧，2月下旬临近两会，稳增长各项举措与细节值得期待；其次，消费复苏虽然幅度不及预期，但大方向确定无疑，经济边际改善；第三，信贷投放顺利，一季度“开门红”可期。配置上建议把握四条主线：一是产业周期背景下成长完整节奏尾声仍有一波加速行情可期待，重点关注风光储、电池及能源金属；二是春节后开工建设预期和关注度不断升温，两会前预期有望催化的开工相关周期板块，关注建筑装饰、建筑建材、基础化工、石油化工；三是景气修复符合市场预期且有持续性的部分消费品，包括医疗服务和美容护理；四是春季行情延续下的情绪引领品种，包括券商和计算机信创。

据证券时报网

广西福彩中心开展“新春走基层 问计促发展”调研活动

1月29日，春节福利彩票开市首日，自治区民政厅党组成员、副厅长文琦率队走访调研南宁福彩销售站点，并对站点销售人员进行新春慰问。

当日上午，文琦来到位于科园大道的第45013024号福彩投注站和位于罗文大道的第45013044号福彩投注站，认真询问了解投注站的销售、收入情况和经营中遇到的困难，听取他们对福彩发行销售工作的意见和建议。他希望，站点销售人员进一步提高服务水平，倡导“多人少买，奉献社会”的购彩理念，为公益慈善事业筹集更多的福彩公益金。

随后，文琦前往位于朝阳广场的南宁印象城户外福彩潮店，了解潮店日常管理和销售情况。他要求，要精准把握商业综合体、文化旅游等行业合作契机，打造“彩票+商业综合体”新场景，更好地满足广大群众的公益娱乐和文化需求。

广西福彩中心主任蓝挺，南宁市福彩中心、区福彩中心相关部门负责同志陪同调研慰问。

近日，广西福彩中心还将组织在全区各地开展“新春走基层 问计促发展”调研活动。

贾经纬



**倍投奖金
上亿元**

办站电话：2858741 2837111

佛山彩票新手运气真好

22元揽“快乐8”508万元大奖

1月15日晚，中国福利彩票“快乐8”第2023015期开奖，当期全国中出3注“选十中十”头奖，其中广东省中出1注，花落佛山，单注奖金500万元，中奖彩票是一张自选复式票，投注额22元，中奖总奖金508万元。

1月16日一大早，大奖得主胡先生（化姓）就来到佛山市福利彩票发行中心兑奖。据悉，胡先生接触福利彩票的时间不到一年。“这一次号码是自己随意选

的，没想很多，买完就走了。当天晚上他习惯性地打开电视看开奖，看到前两个号码中了，很开心，但看到第三个号码不一样，瞬间感觉不会中。出乎意料的是，往后面对着对着，全部中了！”提及中奖经历，胡先生淡定地说。至于这笔大额奖金，他打算存在银行，用作孩子的教育基金。

据《新快报》

体彩助力开工添好彩

5G手机和诸多好礼等你带回家

宏兔启新程，开工开好运！在这喜气洋洋的开工之际，中国体育彩票为你送上好彩头，助力全年万事大吉！

开工开好运 互动有好礼

新年开工，体彩精心准备了“体彩新春季 宏兔大展启新程”活动为你加油打气，赶快参与，赢走专属于你的惊喜好礼吧！

1月30日至2月13日，通过“中国体育彩票微信订阅号和服务号菜单栏——购彩工具——赢取开工好礼”或者“中国体彩网——体彩新春季 宏兔大展启新程”活动专题两种方式进入互动页面，领取随机幸运号码，根据与模拟开奖号码匹配确认是否中奖。每位用户每天有3次抽奖机会，5G手机和诸多好礼等你带回家！

完成游戏后，还可在页面上的“圆梦体彩店”内选择心仪的开工打气祝福语，制成专属贺卡，为自己和朋友加油鼓劲，在对新年事业的祈盼中，给2023年“开个好头”。

值得一提的是，为满足广大购彩者的需求，中国体育彩票重磅推出超级大乐透一票10注，即一张彩票最多可以打10注，突破了原有一张彩票最多打5注的限制，这样单张彩票可以有更多的中奖机会和乐趣，带你解锁更

多幸运和惊喜。

不仅如此，体彩四款乐透数字游戏止售时间和开奖时间已于今年元旦后向后延长一个小时，为你新年开工加运气、添福气！

积累小梦想 实现大乐透

开工日是新一年拼搏努力的起点，人们在各自的工作岗位上，怀揣着大大小小的梦想，干劲满满，勇往直前，这些梦想中，有对未来的期望，也有对改变的憧憬，这与中国体育彩票一以贯之的品牌主旨“小梦想，大乐透”不谋而合。

作为国家公益彩票，中国体育彩票始终倡导“公益体彩，乐善人生”的深刻理念，希望购彩者不忘自己的“小梦想”，并在借助“大乐透”寄托梦想的同时，保持平和心态，理性购彩。

据广西体彩网



小梦想·大乐透